



平成 24 年 7 月 6 日

各 位

会 社 名 株式会社 丸 久
代表者名 代 表 取 締 役 社 長 田中 康男
(コード番号 8167 東証第二部)
問合せ先 執行役員経営企画室長 佐伯 和彦
電話番号 (0835) 38-1511

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 24 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 4 月 6 日に発表いたしました「平成 24 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】(サマリー情報)

1. 平成 24 年 2 月期の連結業績 (平成 23 年 3 月 1 日～平成 24 年 2 月 29 日)

(1) 連結経営成績

〔訂正前〕(注) 包括利益 24 年 2 月期 2,133 百万円 (5.5%) 23 年 2 月期 2,022 百万円 (―%)

〔訂正後〕(注) 包括利益 24 年 2 月期 2,138 百万円 (5.0%) 23 年 2 月期 2,037 百万円 (―%)

【訂正箇所】(添付資料 12 ページ)

4. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結包括利益計算書

〔訂正前〕

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成22年 3 月 1 日 至 平成23年 2 月28日)	当連結会計年度 (自 平成23年 3 月 1 日 至 平成24年 2 月29日)
少数株主損益調整前当期純利益	—	2,123,558
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	—	<u>10,081</u>
その他の包括利益合計	—	※2 <u>10,081</u>
包括利益	—	※1 <u>2,133,640</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	—	2,087,209
少数株主に係る包括利益	—	46,431

〔訂正後〕

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成22年3月1日 至 平成23年2月28日)	当連結会計年度 (自 平成23年3月1日 至 平成24年2月29日)
少数株主損益調整前当期純利益	—	2,123,558
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	—	14,996
その他の包括利益合計	—	※2 14,996
包括利益	—	※1 2,138,555
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	—	2,092,123
少数株主に係る包括利益	—	46,431

【訂正箇所】(添付資料 23 ページ)

4. 連結財務諸表

(8) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結包括利益計算書関係)

〔訂正前〕

当連結会計年度(自 平成23年3月1日 至 平成24年2月29日)

※1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益	
親会社株主に係る包括利益	1,979,707千円
少数株主に係る包括利益	43,209 "
計	2,022,916千円

※2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益	
その他有価証券評価差額金	△4,914千円
計	△4,914千円

〔訂正後〕

当連結会計年度(自 平成23年3月1日 至 平成24年2月29日)

※1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益	
親会社株主に係る包括利益	1,994,446千円
少数株主に係る包括利益	43,209 "
計	2,037,655千円

※2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益	
その他有価証券評価差額金	9,824千円
計	9,824千円

以 上